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FELTÁRULÁSOK, FÕBB LÁTVÁNYPONTOK CÉLPONTOK,
HIÁNYOS ÉS RENDEZETLEN KAPCSOLATOK
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VIZUÁLIS KAPCSOLATOK, TENGELYEK
TEREK IRÁNYAI

TERVEZENDÕ
ÚJ BEÉPÍTÉS

GÉPJÁRMÛ- ÉS GYALOGOS KÖZLEKEDÉS HRSZ 3-HOTEL TELKE
ÉS BEÉPÍTÉSÉNEK PROBLEMATIKÁJA
-A SZÁLLODA PROGRAMJA A VÁROS LÉPTÉKÉHEZ ELTÚLZOTT.
-INDOKOLATLAN A RÉGI UTCAVONALHOZ VALÓ IGAZODÁS, MERT A
BEÉPÍTÉS KARAKTERE MÁR MEGVÁLTOZOTT ÉS A MEGLÉVÕHÖZ NEM IDOMUL.
-A NAGY ELÕKERTEK MIATT NEM KÉPEZ TÉRFALAT AZ UTCÁK FELÖL,
A PARK KÖZEPE FELÉ TOLÓDIK.
-AZ OSZTATLAN BEÉPÍTÉS ÉS NAGY TÖMEG MÁR-MÁR A VÁRRAL KONKURÁL.

-A TÖRTÉNETI VÁROSMAG ELSÕSORBAN A VÁR, MÁSODSORBAN AZ EZEKHEZ KAPCSOLÓDÓ
KIEMELT KÖZÉPÜLETEK KÖRÉ SZERVEZÕDÖTT.
-A VÁR ÉS KÖRNYEZETE POZICIÓJA, DOMBORZATI VISZONYAI EGYÉRTELMÛ SÚLYPONTJA A
BELVÁROSNAK.

-ELSÕDLEGES, ÖSSZEFÜGGÕ ÉS HANGSÚLYOS (SZOROS)TÉRFALAKAT KÉPEZNEK A SZABADSÁG TÉR
ÉPÜLETEI, VALAMINT AZ ÚJLAKY UTCA ÉS TÁNCSICS UTCAI ÉPÜLETEK.A TÉRBELI SZERVEZÕDÉS
ADOTT, DE A SZINTBENI HIÁNYOS, MEGOLDANDÓ.
-MÁSODLAGOS (LAZA)TÉRFALAT KÉPEZNEK A VÁR MÖGÖTTI KÖZPARKHOZ TARTOZÓ SZOMSZÉDOS
ÉPÜLETEK (ISKOLA, TEMPLOM, PONTHÁZAK). SZÜKSÉGES ÉS MEGOLDANDÓ AZ ÁRPÁD UTCA FELÉ
HIÁNYZÓ TÉRFAL A HOTEL MEGFELELÕ BEÉPÍTÉSÉVEL.

-A VÁR ELÕTTI SÚLYPONTI TÉR, MINT FÕTÉR A HOZZÁ KAPCSOLÓDÓ MÁSODLAGOS TEREKKEL ÉS
EZEK MEGFELELÕ KAPCSOLATAIVAL KÉPEZ EGYSÉGES BELVÁROST.
-NEM SZABAD MEGFELEDKEZNI A VÁROSHÁZA FELÉ TARTÓ GYALOGOS IRÁNYOK,(VÁROSHÁZA KÖZ
ÉS GÁRDONYI GÉZA UTCA,ISKOLA ÉS VOLT ZSINAGÓGA TÖMBJÉNEK KÖRÜLJÁRHATÓSÁGA)ÉS A
MÛVELÕDÉSI HÁZ ÉS FÕTÉR KAPCSOLATÁNAK ERÕSÍTÉSÉRÕL SEM.
-LÉNYEGES ELEM A TÁNCSICS UTCÁNAK A  FOLYTATÁSA GYALOGOS SÉTÁNNYAL ÉS A TÁJHÁZ ÉS
JÁTSZÓTÉR FELÉ TARTÓ JELENTÕS CÉLFORGALOM MÉLTÓ KÖRÜLMÉNYEINEK MEGTEREMTÉSE
(GYALOGOS ÚT, PIHENÕ TÉR, LÉPCSÕK STB)

-A VÁLTOZATOS TÉRBELI ÉS DOMBORZATI VISZONYOK MIATT FONTOS
SZEREPE VAN A KILÁTÁSOKNAK, FELTÁRULÁSOKNAK, A VÁROSSZILUETT MEGJELENÉSÉNEK. A
GYALOGOS IRÁNYOK TERVEZÉSE, A TEREK KIJELÖLÉSE ENNEK FIGYELEMBEVÉTELÉVEL TÖRTÉNIK. -A FÕTÉR RENDEZÉSÉN TÚL, TÖREKEDNI KELL A TÁVOLABBI CÉLPONTOK KAPCSOLATAINAK

KIHANGSÚLYOZSÁSRA, UTAK,UTCABÚTOROK, BURKOLATOK MAGAS SZÍNVONALÚ KIALAKÍTÁSÁRA.

-A VÁR ELÕTTI TÉR JELENLEGI KERESZTFORGALMÁNAK MEGSZÜNTETÉSE SZERVEZI AZ ÚJ
FORGALMI IRÁNYOKAT.-A KÜLÖNBÖZÕ IRÁNYÚ TEREK ÖSSZEFONÓDÁSA ÉS METSZÕDÉSEI VALAMINT EZEKNEK A

TÉRFALAKKAL ÉS JELLEMZÕ KÖZÉPÜLETEKKEL VALÓ KÖLCSÖNHATÁSA ADJA A BELVÁROS
SAJÁTOS KARAKTERÉT
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